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PREDMET: Zastupničko pitanje dr. sc. Mirele Holy u vezi s izradom Nacionalnog   

programa za suzbijanje diskriminacije na temelju spolne orijentacije i 
rodnog identiteta  

                         – odgovor Vlade 
 
 
 

Zastupnica u Hrvatskome saboru, dr. sc. Mirela Holy, postavila je, sukladno 
članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora, sljedeće zastupničko pitanje: 

 
Koja je Vladina institucija odgovorna za izradu Nacionalnog programa za suzbijanje 
diskriminacije na temelju spolne orijentacije i rodnog identiteta? Kada će taj program biti 
izrađen, raspravljen i usvojen? 
 
Na navedeno zastupničko pitanje, Vlada Republike Hrvatske daje sljedeći odgovor: 
  

Suzbijanje diskriminacije na temelju spolne orijentacije i rodnog identiteta prepoznato 
je kao važno područje djelovanja u području zaštite ljudskih prava, slijedom čega je Vlada 
Republike Hrvatske donijela Nacionalni program za zaštitu i promicanje ljudskih prava za 
razdoblje od 2013. do 2016. godine, u kojem je predviđeno posebno prioritetno područje pod 
nazivom „Zaštita prava spolnih i rodnih manjina“. Unutar ovog poglavlja, a nastavno na 
unaprijeđeni zakonodavni i institucionalni okvir za suzbijanje diskriminacije na temelju 
spolne orijentacije, predviđen je određeni broj mjera usmjerenih na zaštitu i promicanje prava 
spolnih i rodnih manjina. Pored navedenog, Nacionalna politika za ravnopravnost spolova za 
razdoblje od 2011. do 2015. godine sadrži određen broj mjera usmjerenih na zaštitu od 
diskriminacije na temelju spolne orijentacije. 

 
Također, Vlada Republike Hrvatske i u vanjskopolitičkom djelovanju promiče politiku 

zaštite ljudskih prava svih osoba u svim državama, pri čemu se posebice zalaže za promicanje 
politike jednakih prava za sve osobe te borbu protiv diskriminacije posebno ranjivih skupina 
među koje se ubrajaju i LGBTI (lezbijke, gej muškarce, biseksualne, transrodne i 
interseksualne) osobe. U cilju kvalitetne provedbe ovakve politike Vlada Republike Hrvatske 



 

surađuje i s brojnim domaćim i međunarodnim nevladinim organizacijama slijedeći načelo 
potpore aktivnom sudjelovanju civilnog društva u oblikovanju vanjske politike u području 
ljudskih prava.  
 

Prema trenutnom stanju stvari, nije se pristupilo izradi posebnog Nacionalnog 
programa za suzbijanje diskriminacije na temelju spolne orijentacije i rodnog identiteta. 
Naime, donošenje Nacionalnog programa na način kako su to predstavnici udruga predstavili 
nije planirano trenutnim pozitivnim propisima, a samim time ne postoji ni tijelo nadležno za 
njegovo donošenje. Međutim, valja napomenuti da je Ured za ljudska prava i prava 
nacionalnih manjina Vlade RH započeo s izradom Nacionalnog programa za suzbijanje 
diskriminacije za razdoblje od 2014. do 2018. godine. Navedeni program, a nakon provedene 
analize stanja, obuhvatit će niz mjera koji imaju za cilj suzbijanje diskriminacije na osnovu 
spolne orijentacije, rodnog identiteta i izražavanja. Stoga smo mišljenja da će ovaj program na 
adekvatan način osigurati daljnji napredak na području suzbijanja diskriminacije na temelju 
spolne orijentacije. 

 
Ukoliko se ipak utvdi potreba za dodatnim normativnim uređenjem ovog područja u 

vidu izrade posebnog Nacionalnog programa, mišljenja smo da bi sukladno Zakonu o 
ravnopravnosti spolova („Narodne novine“ broj 82/08) nositelj izrade trebao biti Ured za 
ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske.  

 
  
 

 
             PREDSJEDNIK 

 

    Zoran Milanović 

 
 
 
 
 
 
 

 








	174 - 36cspojiA
	174 - 36cspojiB

